

不断开创两大产业高质量发展新局面

全力推动两大产业发展实现新突破

——访市发改委党组书记、主任赵建林

□石家庄日报记者 吴温

“一年来，我们深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，牢记嘱托、感恩奋进，围绕推进生物医药和新一代电子信息产业高质量发展，定措施、定政策、优环境，取得了显著成效。”5月12日，全市推进生物医药、新一代电子信息产业高质量发展座谈会后，市发改委党组书记、主任赵建林在接受记者采访时说。

市委、市政府主要领导挂帅两大产业领导小组，定期现场观摩，规划建设了石家庄市国际生物医药产业园、新一代电子信息产业园，与清华大学、北京大学分别签署合作协议，河北清华发展研究院落户石家庄，全力推进两大产业高质量发展。

此外，我市制定系列扶持政策，设立了总规模23亿元的4支子基金，为两大产业946个企业(项目)颁发奖补资金5亿元，支持力度全国领先。审批效率跻身全国第一方阵，全国纳税人缴费人满意度调查排名

省会城市第二位，连续两年入选全国最佳引才城市。

赵建林表示，一年来，生物医药、新一代电子信息产业发展迅猛，营业收入突破千亿元目标已超额完成。与此同时，上海药明、江苏华普、山东绿叶、海南轩竹等医药企业到石投资置业，海康威视等知名企業落户。

规模做大了，客商引来了，后劲更足了。一年来，石药、以岭、华药、四药和神威5家企业全国百强位次前移，仁合益康、常山药业、尚太科技等企业冲刺全国百强后劲十足。拥有一类新药8个，在研一类新药74个，仅去年就获批一类新药3个。今年一季度，两大产业投资增速分别达到35.8%、99.2%，创历史新高。

“我们将按照习近平总书记指引的方向，在市委、市政府坚强领导下，以建链、延链、补链、强链为目标，以产业集群为抓手，以项目建设为突破，以市校合作为契机，通过政策、招商、创新、项目、企业的共同加持，锚定新目标，培育新动能，全力推动两大产业发展再上新台阶、实现新突破。”赵建林说。

加快谋划生物医药产业创新发展场景

——访高新区党工委委员、管委会副主任丁飞燕

□石家庄日报记者 赵艺

5月12日，全市推进生物医药、新一代电子信息产业高质量发展座谈会召开。高新区党工委委员、管委会副主任丁飞燕在接受记者采访时表示，一年来，高新区深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，下一步，他们将加快谋划更多生物医药产业创新发展场景，着力推动生物医药产业高质量发展。

丁飞燕说：“我们坚定不移打造具有坚强配套服务能力的低成本园区，加快总投资50亿元的‘能源岛’、25.6亿元的生物医药冷链物流园等公共配套建设，推动土地、水电、蒸汽等生产成本进一步下降，全面增强园区吸引力、竞争力。”

高新区持之以恒做优产业创新生态，丁飞燕告诉记者，他们将更好地发挥清华发展研究院、国家特药检查中心、省药械检验审评中心在产业创新服务中的作用，为产业发展提供审批、科技、人才等方面的坚实支撑，年内确保3个I类新药获批上市。同时，加快建设科技创新谷、化学共享试验中心等平台建设，推动6.23万平方米的人才公寓尽快投入使用。

在推进项目建设方面，丁飞燕表示，他们将持续提升产业能级，按照产业图谱精准补链延链强链，确保年内招引项目70个以上，实施征地类项目50个以上，叫响“中国好药·石家庄造”品牌。此外，高新区还将加快“新一代立体工厂+中试车间+共享实验室”一体化创新平台建设，实现项目集约用地、快速落地。

实施新一代电子信息产业三年倍增计划

——访鹿泉区委书记崔永辉

□石家庄日报记者 杜倩倩

“鹿泉区紧紧围绕‘全市新一代电子信息产业基地承载地’的产业发展定位，在扩大产业规模、提升产能级上持续发力，助力全市经济发展。”5月12日，鹿泉区委书记崔永辉在接受记者采访时表示，下一步，鹿泉区将继续贯彻落实好市委、市政府决策部署，大力实施新一代电子信息产业三年倍增行动，力争产业主营业务收入增速保持在30%以上、2024年突破1100亿元。

用心强服务，让企业投资更有信心。加强与中电科13所、54所和普兴电子等龙头企业对接沟通，用服务真心换取企业投资信心。重点加快博威氮化镓、北芯半导体、海康二期等项目落地，力促数字技术产业园年底竣工，努力打造产业基础、网络通信2个新园区，着力在和平路北侧、新泰大街两侧形成传感器和芯片封测两大产业链聚集区。

用力抓招商，让企业投资更有底气。重点围绕机器人、低轨卫星、集成电路、现代通信、汽车电子等领域，动员党员干部、企业家挖掘招商信息，专业团队及时跟进，根据企业需求有针对性地开展整链式招商、资本招商和基金招商，让企业投资鹿泉更有底气。力争全年引进新一代电子信息类项目70个以上，目前已签约鸿蒙智能穿戴、锌空气电池等新一代电子信息类项目32个、总投资72.66亿元。

用心优环境，让企业投资更有效益。千方百计缩短建设周期，让项目早开工、早投产、早见效，今年已有3个项目实现“四证齐发”“拿地即开工”。千方百计降低运营成本，持续完善园区水电气路等基础设施，依托“三所三中心”降低企业研发融资成本，着力打造具有坚强配套服务能力的低成本园区。千方百计提升承载能力，加快推进经开区托管扩面，强化“四个平台”建设，尽快启动南新城片区拆迁腾退，为优质项目落地腾出空间。

国内外专家在石市共话糖尿病诊疗新未来

本报讯(首席记者 李惺)5月9日至11日，第十届“石家庄国际糖尿病大会”召开。本次大会由河北省急救医学学会、石家庄市卫生健康委员会、中华糖尿病协会主办，石家庄市第二医院(石家庄市糖尿病医院)、战略支援部队特色医学中心(原解放军第306医院)、澳大利亚悉尼大学阿尔弗雷德王子医院和河北医科大学第二医院共同承办，以线上、线下相结合的方式，为业界交流提供了广阔的国际平台。

大会受到海外专家的关注和支持，国际糖尿病联盟副主席、澳大利亚悉尼大学阿尔弗雷德王子医院糖尿病中心负责人Marg McGill教授现场致辞。

本届大会继续秉承“基于临床，追踪前沿，不断提升”的理念，以“糖尿病与下肢血管病变、糖尿病肾病、糖尿病与口腔疾病”为主题，邀请来自澳大利亚、新西兰、美国、法国、德国、意大利、荷兰、以色列、加拿大、坦桑尼亚等地及国内34位著名专家学者进行专题报告及典型病例分享，深入探讨国内外最新发展动态与研究成果。

糖尿病防治是世界性公共卫生问题，一直以来备受医学界广泛关注。自2014年起，“石家庄国际糖尿病大会”在各级领导、各位专家的持续关怀和大力支持下，已连续举办了九届，成为全市卫生健康事业高质量发展的卓越“名片”。

大会坚持立足省会、融合京津、放眼世界，搭建起具有全球视野的高端平台，覆盖了全国各省和全球各地的医务工作者，240名海内外专家学者分享了210场精彩报告，百万余人次线上线下参与交流，开放度及影响力不断提升，有效推动了糖尿病及相关领域国际学术交流与合作，受到了国内外医学界的普遍认可，成为全球糖尿病学界、业界了解学术前沿动态的重要途径和平台。

信访部门联合开展集中宣传活动

本报讯(首席记者 刘琛敏)今年是《信访工作条例》实施两周年。为营造“学条例 用条例 守条例”的良好氛围，进一步引导广大市民依法、有序、文明信访，5月9日上午，河北省信访局、石家庄市信访局、新华区信访局联合革新街道在儿童活动中心开展《信访工作条例》集中宣传活动。

活动中，有关工作人员以“贯彻落实《信访工作条例》，全面推进信访工作法治化”为主题，结合新时代信访工作特点及广大市民关心的热点难点问题，通过设立接待台、悬挂横幅、发放宣传资料、现场答疑解惑、提供法律咨询等多种方式，营造了办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好氛围。

活动现场，有关工作人员设立了宣传展板和咨询台，向市民面对面讲解《信访工作条例》有关规定，引导大家依法理性表达信访诉求。工作人员全方位、多角度解读政策，向市民宣传反映诉求的渠道，现场指导有需要的市民通过网上信访等便捷方式反映诉求。此外，专业律师还结合典型案例耐心解答市民的咨询，对相关政策和法规进行宣传解读。

在此活动中，工作人员现场向市民讲解信访知识100余人次，发放《信访工作条例》，信访工作法治化路线图、依法依规信访路线图、依法依规处理信访事项引导图等资料2500余份，现场法律咨询80多人次，取得了良好的效果。

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

保姆病护

保姆月嫂 钟点工 护工 专业保洁
13463113304 15127071667

精品分类 投入小回报大
●以我为媒
●共谋发展
5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm
分类广告:88629347 微信办理:wb99ok